

**Üröm Helyi Választási Iroda**  
**2096 Üröm, Iskola u. 10.**  
**Telefon: 06-26/350-054; Fax: 06-26/350-187;**  
**E-mail: [jegyzo@urom.hu](mailto:jegyzo@urom.hu) Internet: [www.urom.hu](http://www.urom.hu)**

---

Tisztelt Csordásné Tőkés Katalin képviselőjelölt!

2024. május 8 napján saját Facebook oldalára felrakott tájékoztatójára hivatkozással az alábbiakat hoznám tudomására:

A helyi Választási Bizottság 3 tagja , a Helyi Választási Iroda vezetője ( jegyző) közreműködésével 2024. május 6 napján 17 órakor sorsolta a jelöltek sorrendjét a szavazólapokon. A jelöltek neve egyenként feltüntetve, összehajtogatva kerültek bele egy kosárba, ahonnan a Helyi Választási Bizottság tagjai egymás után húzták ki a polgármesterjelöltek , egyéni listás képviselőjelöltek és a német nemzetiségi jelöltek neveit, melyet sorrendiségükben jegyzőkönyvben kerültek rögzítésre.

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként és a Helyi Választási Bizottság nevében is visszautasítom azon sugalmazását „ csatolok egy fotót a nyertes sorszámokkal. Véletlenül mind a lap közepétől lejjebb leszünk, de ilyen a mi szerencsénk. ( szmájli) Nagyon kell majd koncentrálni , hogy ne mechanikusan az első 8 névhez kerüljenek a szavazatok „

A listás képviselőjelöltek első 8 kihúzott képviselőjelölt között 3 olyan képviselőjelölt is szerepel, aki függetlenként indult, nem tagja a jelenlegi képviselő-testületnek. A Helyi Választási Bizottság a sorsolást a szabályoknak megfelelően hajtotta végre.

A Jelenünk-Jövőnk 2096 Egyesületnek lehetősége lett volna, hogy a Helyi Választási Bizottságba delegáljon tagot, mivel képviselőjelöltjeik, illetve polgármester jelöltjük 2024. május 6-án 16 órakor már jogerősen regisztrált képviselő illetve polgármester jelölt volt. Ez a dátum szerepel minden képviselőjelöltnek, illetve a polgármester jelöltnél kiküldött HVB határozatban is. Ehhez annyi kellett volna, hogy 2024. május 6 napján behozza valamely meghatalmazottjuk (vagy az Egyesület elnöke) a delegálást. A sorsolás határideje jogszabály szerinti határidő volt 2024. május 6 16 óra és 24 óra között. Ha a delegálás beérkezett volna, akkor a HVB ülés időpontjáról természetesen a delegált is értesült volna és saját szemével és közreműködésével végig kísérhette volna a sorsolás folyamatát.

Kérem Tisztelt Képviselőjelölt Asszonyt, hogy a választási kampány hátralévő időszaka alatt tartózkodjon a félreértelmezhető választással kapcsolatos információk közösségi oldalon történő közzétételétől, hivatkozással a 2013.évi XXXVI törvény a választási eljárásról 2.§. ( a választási eljárás alapelvei) a.) c.) e.) f.) pontjára .

Üröm, 2024. május 09.



Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina

Helyi Választási Iroda vezetője